

结婚放炮占非机动车道太扰民

路人绕行躲避 燃烧碎屑飘进绿化带有火患

进入10月以来,新人扎堆结婚,路边燃放鞭炮的现象也明显多了起来。虽然此举可以增加喜庆气氛,但对过往的路人和车辆造成一定的影响,甚至还存在着较大的安全隐患。不少新人虽然意识到其中的弊端,但在世俗的观念下亦是无可奈何,只好随波逐流。



鞭炮声吓哭孩子行人绕行

“上次经过文化路的时候,碰巧路边酒店有新人结婚的,我也没太注意,这时突然传来一阵震耳欲聋的鞭炮声,着实把我吓得不轻。”家住市中区龙头路的陈女士说,“当时中间有绿化带阻隔,我并没有发现有人放鞭炮。”

18日上午11时,记者在市中区华山路与龙头路交界处,同样

发现了这一现象。在城区道路的北侧,几名年轻人将大红色的鞭炮并排摆放在路边,鞭炮长度可达二十余米,而行走至此的行人看到有摆放的鞭炮,纷纷提前躲避,还有的为了不被鞭炮波及,绕行远离此处。随后几名年轻人收到指示,快速点燃了鞭炮,事先并无任何警示,鞭炮便开始噼

里啪啦地响个不停。整个过程大约持续了近五分钟,鞭炮声才停止,只留下阵阵浓烟和一地的鞭炮屑。

鞭炮燃放期间,碰巧一位年轻母亲带着婴儿路过此处,婴儿被鞭炮声吓哭,鞭炮燃放结束后依然啼哭不止,母亲赶紧带着孩子离开。

存在火灾隐患 增加环卫工负担

调查中记者发现,由于是在城区道路上燃放鞭炮,因此道路两旁多是绿化带。鞭炮燃放的碎屑尚残存着零星火星,一旦被风吹入绿化带内,后果不堪设想。尤其是燃放鞭炮后,放炮者匆忙离开现场,无疑存在着极大的火灾隐患。

“上次在龙头路我就见过一次,放炮的人放完炮就跑了,结果

一阵风吹过,把大量鞭炮屑吹进了路边的绿化带内,过一会儿绿化带内就冒出了浓烟,幸亏我和几个路过的行人看到了及时将其扑灭,否则好好的喜事就会变成一场祸事。”家住市中区君山路的田先生说。

不仅是火灾隐患,鞭炮燃放后的一地鞭炮屑,无疑给环卫工增加

了不少的工作量。“每年一到五月、十月,就是我们忙碌的日子,比平时至少增加一倍的工作量。”在市中区解放路上一位环卫工表示,如果遇到大风天气,打扫起来更为麻烦。“为什么要选择在路边燃放呢,可以选择在酒店内院燃放,这样我们打扫起来也更方便一些。”该环卫工说。(记者 寇光文/图)



冬桃王

10月18日,山亭区北庄镇南坡村举行首届“冬桃王”评选活动,经过层层筛选,徐文虎选送的“映霜红”冬桃,以10个称重7.6斤,夺得“冬桃王”称号。(记者 孙明春 摄)

车辆鸣笛受惊吓 男子斗气不避让致道路拥堵

晚报讯(记者 王晨曦)近日,市中区的王女士刚赶到单位,就和同事说起上班迟到的原因,“早上出门上班,走到路口时正好是红灯,我就在路边等着了,四周还有不少人等着,旁边有个骑电动车的男子,看样子有50多岁,电动车的后座上还载着一位女士,两个人坐在电动车上,正好停在右转弯道的中间位置。后来过来一辆公交车要转弯,由于右转弯道上有很多人,公交车司机就按了喇叭,一些路人听到了都向路边挪了挪,可那位男子好像没听见似的,还是停在车道中间,后来司机又按了下

喇叭,后座上的女士向后看了一眼,拍了拍男子的肩膀,告诉他后面有公交车让他让一让,可那位男子还是一动不动地停在车道中间,嘴里还不停地嘟囔‘我就不让,谁让他刚才按喇叭吓着我的,我就不让。’”王女士说。

由于上班路上车辆和行人都比较多,骑车男子占据右转弯道的中间位置,使后面的车辆无法右转,路口慢慢的就变得拥挤。“后面的车不知道前面为什么堵车,就不停地按喇叭,当时路口就显得特别混乱。”王女士说,虽然也有其他路人劝说骑车男子往路边让让,但

该男子始终没挪动。后来信号灯变成绿灯了,由于直行和右转弯的行人和车辆一起移动,谁也不让谁,路口很长时间才恢复正常通行。

王女士表示早上大家都赶时间上班或者送孩子上学,路上车辆和行人本来就多,大家都谦让一下,不要因为一点小事赌气耽误自己和别人的时间,“都让一让,路就畅通了。”王女士说。



饭店下达“限塑令” 喜宴剩菜难打包

晚报讯(记者 孙雪)喜宴菜量大,吃过饭之后打包带回家已经成为许多人的习惯。然而,市民王先生上周末喝完喜酒想要打包时,却被饭店告知,每桌只提供5个塑料袋。

王先生说,他上周连喝了三天的喜酒。因为是和朋友坐在一桌,每次吃完饭,都会打包一点菜带回家。谁知道,他18号喝完喜酒后向饭店服务员索要塑料袋打包时,却遭到了拒绝。

“跟服务员要塑料袋,她就先问我是哪个房间的,在知道房间号之后就,每桌只提供5个塑料袋。而我们房间的两张桌子已经提供了10个了,不能再给了。”王先生说,他还是第一次听说在饭店打包还限制塑料袋数量的,便跟服务员理论了几句,服务员坚持这

是酒店规定,不能再提供袋子了。

袋子没要成,王先生憋了一肚子气。他说:“提倡‘光盘行动’之后,我出去吃饭如果碰到剩菜多的情况,一般都会打包。尤其是喜宴,一大桌子的菜,一半都吃不完,如果让服务员处理,就都倒掉了,实在可惜。”

王先生的朋友说,也许饭店是在响应国家的“限塑令”,王先生却觉得响应限塑令可以提供有偿使用的可降解塑料袋或者餐盒,而不是限制塑料袋使用数量。“现在许多城市提供有偿使用的打包盒,既贯彻了限塑令,又能响应光盘行动,我觉得我们这边的饭店可以学习一下。白白浪费了一桌子菜,实在太可惜了。”王先生表示。



超市“整蛊”

“妈妈,好恐怖啊。”近日,市民曹女士反映,眼下,部分超市将万圣节“整蛊”道具——骷髅架、鬼面具、巫婆帽、南瓜人等造型搬到超市吓到了年幼的孩子。(记者 张莉萍 摄)



竞技

10月16日,山东贵诚集团在贵诚中心店10楼举办贵诚集团第九届业务技能大赛总决赛。本次大赛分为初赛、复赛、决赛三个阶段,历时近4个月,5000余人次参加本次比赛。(记者 田思立 摄)

我市部分蔬菜品种批发价格

采价日期:10月19日 单位:元/公斤

产品名称	价格	产品名称	价格	产品名称	价格
铁棍山药	11.00	长茄	1.20	紫甘兰	1.40
细毛山药	3.60	红尖椒	3.80	菜花	1.60
甘薯	1.20	干红椒	16.00	西兰花	3.20
韭菜	3.40	青泡椒	1.80	菠菜	2.20
大蒜	5.80	小尖椒	3.20	散叶茼蒿	2.20